



Следственным управлением по Пензенской области раскрыто очередное заказное убийство прошлых лет

Следственными органами Следственного комитета по Пензенской области в результате профессиональной работы сотрудников раскрыто очередное заказное убийство прошлых лет.

26 ноября 2007 года в подъезде дома по ул. Клары Цеткина в г. Пензе было обнаружено тело мужчины с ножевыми ранениями в области головы и тела.

В тот же день прокуратурой Железнодорожного района по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного [ч.1 ст. 105 УК РФ](#) – убийство. На протяжении двух лет лицо, совершившее убийство, установить не удавалось, в связи с чем предварительное следствие было приостановлено.

15 сентября 2009 года руководителем следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области расследование уголовного дела возобновлено и поручено следователю отдела по расследованию особо важных дел следственного управления. В результате эффективной работы сотрудников следственного управления, благодаря проведению тщательного анализа имеющейся в материалах уголовного дела информации, в том числе представленной оперативными подразделениями УВД по Пензенской области, умело спланированных следственных действий, более детальных и подробных допросов свидетелей удалось установить причастность к организации убийства знакомого потерпевшего, 1982 года рождения.

Следствием установлено, что потерпевший в 2006 году приобрел в собственность однокомнатную квартиру в новом доме по ул. Колхозная в г. Пензе. В дальнейшем желая скрыть данный факт от своей жены и дочери, решил подыскать знакомого, которому можно на определенный период времени переуступить права на квартиру, а в последующем вернуть её себе в собственность. Таким лицом выступил знакомый потерпевшего, с которым он вместе работал на рынке «Согласие».

16 февраля 2007 года между потерпевшим и его знакомым состоялась договоренность и был заключен договор цессии (уступки права требования на квартиру). С целью придания видимой законности совершенной между ними сделки, фактически являющейся формальной, потерпевший написал расписку в получении денежных средств в сумме 600 тысяч рублей.

В дальнейшем «новый собственник квартиры» имея все документы, и не желая ее в дальнейшем возвращать законному владельцу, решил совершить его убийство. Для этого, подыскал непосредственного исполнителя, с которым обучался в техникуме и поддерживал приятельские отношения.

Согласно договоренности исполнитель должен был совершить убийство за материальное вознаграждение, а именно за погашение части его кредита, которая в то время составляла не менее 100 тысяч рублей.

С целью совершения преступления организатор убийства показал человека, убийство которого было необходимо совершить, место жительства, и наиболее вероятный маршрут следования потерпевшего от места работы к месту проживания и примерное время возвращения его



домой.

26 ноября 2007 года, примерно в 18 часов, подозреваемый с целью совершения убийства по найму, подъехал на автомобиле к дому потерпевшего, где стал ждать момента, когда мужчина пройдет мимо. После того как потерпевший зашел в подъезд дома, подозреваемый зашел за ним следом и, напал на него сзади после чего нанес молотком не менее 4 ударов в область головы и не менее 5 ударов ножом.

От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте совершения преступления.

В дальнейшем заказчик убийства узнав, что хозяин квартиры убит, зарегистрировал на себя право собственности на квартиру, и продал ее за 998 тысяч рублей.

Совокупность собранных доказательств явилась достаточной для изобличения подозреваемых заказчику было предъявлено обвинение в подстрекательстве к совершению и пособничестве в совершении убийства по найму (ч.ч. 4, 5 ст. 33 и п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ), исполнителю предъявлено обвинение в убийстве по найму (п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

15 марта 2010 года после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в Пензенский областной суд для рассмотрения по существу.

22 Марта 2010

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/722699>